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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
ZABAVNY PARK - RESENi
Zakresli situaci do nacrtk(, analyzuj situace a poté k res.
1. o=nd=3,14-5=15,7 S=o0-v=157-4=62,8[m?
Odpovéd: Projektanti maji zakoupit 62,8 m? sité.
1,
2. 0znac St obsah trojuhelnika, So obsah kruhu v
v=415%2-1,22=0,9 2,4

2,4v

4-Sr—2-So=4- > -

2n-0,6°=2-2,4-09-2,26=4,32-2,26 =2,06

Odpovéd: Projektanti potiebuji 2,06 m? krytiny.

3. Vyuiij poméru stran v podobnych trojuhelnicich.
Je-li délka houpaciho prkna 5 m, je polovina prkna 2,5 m.

2,5
0,4 v

Na obrazku vidis podobné
trojuhelniky (véta uu).
5 0,45
Plat: — = —a tedyv=—-=10,8
0,4 2,5 2,5
Odpovéd: Déti se vyhoupnout maximalné do vysky 0,8 metrd.

4. 24:4=6
Kryt ma presahovat na kazdou stranu o pul metru, tedy rozméry plachty budou 7x 7 m.
Odpovéd: Kryt bude mit plochu 49 m2.

1,2 16

5. Vypocet: —

x = /162 —1,22 = /256 — 1,44 =15,95

Odpovéd: Start a cil budou od sebe 15,95 m.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je H. Liskova
Financovdno z ESF a stdtniho rozpocétu CR.



